



# ГОРТЕХИНВЕСТ

Общество с ограниченной ответственностью

61099, г. Харьков, ул. Рыбалко, 47в/238; р/с 26003701348907 в АО «ОТП Банк» в г. Киев, МФО 300528,  
код ЄГРПОУ 37575306; ИНН375753020379; свидетельство плательщика НДС 200018683,  
<http://www.gortehinvest.com>; e-mail: [gortehinvest@gmail.com](mailto:gortehinvest@gmail.com); т.(057) 728-49-68, 728-49-69; ф. (057) 750-61-62

№-254

от 04.10.2018г.

Голові Конфліктної комісії

ПАТ «Укргазвидобування»

04053, м. Київ, вул. Кудрявська 26/28,

Копія:

Голові Тендерного комітету

Філії «УГВ-СЕРВІС» ПАТ

«Укргазвидобування»

Я.М. Циганчук

36039, м. Полтава, вул. Раїси Кириченко,  
буд. 11а

## СКАРГА

Ми, ТОВ «Гортехінвест» (код ЄГРПОУ 37575306) є учасником торгів УГВС18(Т)-089\_38340000-0 Прилади для вимірювання величин (Комплекс вимірювальний ІВЭ - 50), ідентифікатор закупівлі UA-2018-06-12-001610-а та переможцем згідно протоколу №УГВС(Т)-089 від 18.09.2018р.

З великим здивуванням на сторінці конфліктної комісії ПАТ «Укргазвидобування» ми ознайомилися зі скаргою №808 від 24 вересня 2018р. від ТОВ "Івано-Франківське спеціальне конструкторське бюро засобів автоматизації" (ТОВ «ІФ СКБЗА», код ЄГРПОУ 04671180) щодо процесу кваліфікації Контрагентів та рішенням на цю скаргу.

### Рішення конфліктної комісії:

Конфліктна комісія дослідила питання відхилення учасників та дослідила всі наявні обставини щодо даної закупівлі та дійшла до висновку щодо порушення внутрішніх нормативних документів Товариства під час підготовки процедури закупівлі та визначення технічних критеріїв кваліфікації.

Враховуючи вищезазначене Конфліктна комісія звернулась до Тендерного комітету філії з рекомендацією скасувати процедуру закупівлі УГВС18(Т)-089\_38340000-0 Прилади для вимірювання величин Комплекс вимірювальний ІВЭ - 50.

Ми не погоджуємося з таким висновком комісії, вважаємо його необ'єктивним і упередженим та таким, що порушує права нашого підприємства, що підтверджується наступним:

### **По-перше:**

Згідно п.3 Положень про конфліктну комісію ПАТ «Укргазвибування»: «Контрагент» - постачальник, виконавець, підрядник, покупець тощо, як такі, що планують пройти кваліфікаційний відбір та брати участь у процедурі вибору контрагента для укладення договору та/або уклали відповідний договір з Товариством або з філією Товариства.

Згідно п.9.2. будь який Контрагент має право звернутись до конфліктної комісії Товариства стосовно рішення Замовника, дії або бездіяльності замовника Товариства/філії відповідно до пункту 6 Порядку.

**Виходячи з вищевказаного, необхідно зазначити, що ТОВ «ІФ СКБЗА» не має статусу «Контрагент», а отже відповідно даний суб'єкт господарювання взагалі не має права подавати Скаргу, а лише Інформаційне повідомлення.**

Згідно п.9.9 Скарги щодо допорогових закупівель та інших закупівель, які проводяться через електронну систему, та які надходять до Конфліктної комісії контрагенту-скаржнику **необхідно завантажити на електронному майданчику де проводиться закупівля.**

Скарга оформлена без дотримання вимог та/або подана з порушенням строків подачі, зазначених в цьому пункті, **залишається без розгляду.**

**В зв'язку з чим наголошуємо, що наразі на електронному майданчику, де проводилася закупівля відсутні Скарги та Інформаційні повідомлення ТОВ «ІФ СКБЗА».**

### **По-друге:**

ознайомившись із самим змістом скарги, вважаємо за необхідне відмітити наступні фактичні обставини:

1) в п.2 своєї скарги ТОВ «ІФ СКБЗА» зазначає, що Замовник не надав відповіді стосовно технічних характеристик, проте ні ТОВ «ІФ СКБЗА», ні ТОВ «Укргазавтоматика» (код ЄГРПОУ 31440428, - представник ТОВ «ІФ СКБЗА») **не надавали** жодних запитань на електронному майданчику, де проводилася закупівля.

2) в протоколі дискваліфікації ТОВ «Укргазавтоматика» № УГВС18(Т)-089 від 31 липня 2018р зазначено, що продукція запропонована ТОВ «Укргазавтоматика» **не відповідає технічним вимогам та відсутній Сертифікат на підтвердження вимогам Технічного регламенту обладнання та захисних систем, призначених для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах.**

2.1) ТОВ «ІФ СКБЗА» ставить під сумнів технічну компетентність працівників Філії «УГВ-СЕРВІС», які в протоколі дискваліфікації чітко зазначили, в чому технічна невідповідність продукції виготовленої ТОВ «ІФ СКБЗА».

2.2) В тендерній документації АТ «Укргазвидобування» в Додатку №2 – «Технічні вимоги і якісні характеристики предмету» закупівлі чітко зазначено, що *Обладнання, розташоване у вибухонебезпечній зоні, повинно відповідати вимогам Технічного регламенту обладнання та захисних систем, призначених для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах.*

Проте при поданні пропозиції – учасник ТОВ «Укргазавтоматика» **навмисне видалив цю частину**, що свідчить про те, що ТОВ «Укргазавтоматика» **не має такого документу, чи не в змозі його надати**, та не може поставити печатку та підпис під цією вимогою.

Візьмемо для прикладу торги - УГВС18(Т)-096\_43120000-0\_Врубів та тунелепрохідні, бурильні чи прохідницькі машини для добування вугілля чи гірських порід (Штропа в асортименті), в тому ж Додатку №2 – «Технічні вимоги і якісні характеристики» чітко зазначено наступне:

Інші вимоги до товару:

1) В паспортах на продукцію робити позначку про проведену дефектоскопію корпусів штропів, від незалежної фірми (компанії), яка атестована на проведення даних видів послуг.

2) Акт проведення неруйнівного контролю методом ультразвукової дефектоскопії штропів, від незалежної фірми (компанії) із зазначенням номера акту, номера і марки приладу дефектоскопії та інше.

Учасники в складі пропозиції надають Додаток №2, де вказані ці вимоги, і це є документальним підтвердженням того, що при постачанні будуть виконані ці вимоги, а якщо учасник не готовий під цим підписатися і поставити печатку, то він видаляє цю частину з Додатку №2. І так в кожній тендерній процедурі, а інакше не зрозуміло, навіщо тоді подавати Додаток №2 - «Технічні вимоги і якісні характеристики»

Наша компанія, яка також пропонувала аналог, чудово розуміла вимогу щодо Технічних регламентів, **не видаляла частину технічною документації, що містить текст про відповідність регламентам.**

Опираючись на власний досвід, ми чудово знали, як саме оформлюється декларація про відповідність регламентам, наскільки це відповідальний та непростий процес, і скільки це коштує.

Згідно Переліку призначених органів з оцінки відповідності і визнаних незалежних організацій стосовно кожного технічного регламенту, згідно із Законом України від 15.01.2015 № 124-VIII «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» Органи з оцінки відповідності Технічному регламенту обладнання та захисних систем, призначених для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах (постанова КМУ від 28.12.2016 № 1055) є:

1) Товариство з обмеженою відповідальністю "ТЕСКО",

2) Державне підприємство "Західний експертно-технічний центр Держпраці",

3) Товариство з обмеженою відповідальністю "СЕРТІС-ЦЕНТР".

Саме з останнім підприємством нашою компанією був укладений договір №205/08-18 про сертифікацію обладнання.

Вищевикладене у повній мірі спростовує твердження скарги про відсутність угод про визнання результатів сертифікації між РФ та Україною, а намагання ТОВ «ІФ СКБЗА» «заднім числом» запропонувати сертифікат є нам незрозумілі.

**В зв'язку з чим ми зазначаємо, що нашим підприємством уважно вивчається тендерна документація та чітко виконуються її вимоги, що є запорукою нашої успішної участі в тендерах, в той же час існування такої ганебної практики, як досилання учасниками торгів документів «заднім числом» та інші незаконні маніпуляції з тендерною документацією, є ні чим іншим як порушенням умов законодавства щодо добросовісної конкуренції та намаганнями недобросовісних учасників шляхом написання подібних «скарг» скомпрометувати наше товариство, як переможця торгів. Це протирічить самій ідеї закупівель у відкритих тендерах PROZORRO.**

3) Також повідомляємо, що при ввезенні продукції на митну територію України наша компанія, по перше, сплачує податок ПДВ та мито на імпортне обладнання, що в сумі складає до 30% від вартості Товару і сприяє таким чином розвитку економіки України та наповненню державного бюджету, по друге наголошуємо, наша компанія не порушує жодного Закону України щодо постачання продукції імпортного походження.

Щодо беспідставних заяв, про те, що співробітники АТ "Укргазвидобування" свідомо розвалюють економіку України, а ТОВ "Гортехінвест" прямо названий посібником країни-агресора тільки за те, що запропонував обладнання нового

покоління, яке більш відповідає потребам замовника, та є більш безпечним, ніж запропоноване ТОВ «ІФ СКБЗА», вважаємо ці висловлювання абсолютно провокаційними та такими, які свідомо зроблені для того, щоб увести розмову з технічної площини та свідомого порушення умов тендерної документації представником ТОВ «ІФ СКБЗА» у площину, яка до тендеру не має ніякого відношення.

Змушені звинувачення ТОВ «ІФ СКБЗА» про «зрадницький характер замовлень та розвалення економіки України підприємством АТ «Укргазвидобування» шляхом оголошення тендерів на продукцію РФ та їх лобіювання через таких постачальників як ТОВ «Гортехінвест» вважати наклепом, та спробою «продавити» свою продукцію під патріотичними гаслами, замість того щоб підвищувати якість власної продукції, та уважно вивчати умови тендерної документації.

Сподіваємося, що беспідставні звинувачення ТОВ «ІФ СКБЗА» про співробітників АТ "Укргазвидобування" та ТОВ "Гортехінвест" отримають відповідну оцінку з боку конфліктної комісії.

Наша компанія дуже ретельно турбується про свою репутацію надійного та добросовісного партнера, ми більше 7 років здійснюємо свою діяльність в галузі торгівлі, а тому такі дії ТОВ «ІФ СКБЗА», спрямовані на підрив авторитету та ділової репутації нашої компанії в будь-якому випадку будуть оскаржені нами до суду з метою їх спростування.

**На підставі викладеного, просимо :**

- 1) скасувати рішення Конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування», прийнятої за результатами розгляду скарги №808 від 24.09.2018р. ТОВ «ІФ СКБЗА» та прийняти нове рішення, яким у задоволенні вищевказаної скарги відмовити у повному обсязі.
- 2) внести ТОВ «ІФ СКБЗА» (ідентифікаційний код юридичної особи 04671180) до Реєстру недобросовісних учасників за подання завідомо недостовірної та викривленої інформації, щодо ТОВ «Гортехінвест».
- 3) про результати розгляду даної скарги просимо невідкладно письмово повідомити ТОВ «Гортехінвест».

В разі незадоволення нашої скарги залишаємо за собою право звернутися до Центральної Конфліктної комісії.

**Додатки:**

1. Копія технічної пропозиції ТОВ «Гортехінвест»
2. Копія технічної пропозиції ТОВ «Укргазавтоматика»
3. Копія договору між ТОВ «Гортехінвест» та ТОВ «Сертіс-Центр»

**Директор**



**Карпов А.В**